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Fosta candidată democrată la președinția SUA, Hillary Clinton, a admis într-un interviu că
republicanul Donald Trump, câștigătorul scrutinului, a știut mai bine să vină în
întâmpinarea dorințelor și frustrărilor 'milioanelor de albi' și să câștige votul acestora,
consemnează luni agenția EFE.

'El (Trump) a avut mult succes adresându-se unei nostalgii care poate oferi speranță,
consolare, rezolva nemulțumiri a milioane de oameni supărați pentru ce au câștigat alții', a spus
Hillary Clinton în interviul acordat postului CBS.

Întrebată dacă vorbind despre 'milioane de oameni supărați' a făcut referire la populația albă, ea
a răspuns afirmativ.

'Eu am crezut că mulți americani erau supărați din cauza crizei financiare. Știam că existau și
resentimente, dar am apreciat că responsabilitatea mea era să ofer răspunsuri acestor
resentimente, nu să le amplific', a completat Hillary Clinton.

'Cred că a fost o greșeală, pentru că mulți oameni nu doreau să audă planurile mele. Doreau să
le împărtășesc supărarea. Și ar fi trebuit să fac mai mult pentru a le demonstra că îi înțeleg', a
recunoscut mai departe fosta candidată a democraților la președinția SUA, admițând totodată
că a pierdut multe oportunități în acea campanie.

Ea a mărturisit de asemenea că încă o doare înfrângerea în alegeri și că a resimțit învestitura
lui Trump la Casa Albă, pe 20 ianuarie, ca pe o 'experiență extracorporală'. Iar discursul
susținut atunci de Trump ea l-a perceput ca pe 'un strigăt al instinctului naționalist alb'.

Hillary Clinton s-a destăinuit în acest interviu înainte să înceapă, pe 18 septembrie, un turneu în
15 orașe americane, începând cu Washington, pentru a-și prezenta cartea de memorii, 'What
Happened' (Ce s-a întâmplat), care va putea fi cumpărată începând de marți.

După luni de reflecție, Hillary a ajuns la concluzia că ea a făcut o campanie electorală
tradițională, în timp ce campania lui Donald Trump a fost 'un program de tele-realitate'. Dar,
odată ajuns în Biroul Oval, acesta din urmă și-a dat seama că acolo 'este mult mai greu decât
și-a imaginat', a mai spus ea în interviu.

Hillary Clinton a mai recunoscut faptul că greșeala cea mai mare a ei a fost folosirea unei
mesagerii private pe vremea când a condus Departamentul de Stat, un scandal care odată
declanșat nu a mai reușit niciodată să-l oprească.

Cât despre planurile ei viitoare, Hillary Clinton a răspuns: 'Am terminat cu candidatura. Dar nu
am terminat cu politica, întrucât chiar cred că viitorul țării noastre este în joc', fără să ofere însă
detalii.
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